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議 事 日 程（第１号） 

 

令和７年度美瑛町議会予算審査特別委員会 

令和７年２月２７日午前１１時４３分開会 

 

議案第２６号 令和７年度美瑛町一般会計予算について 

議案第２７号 令和７年度美瑛町老人保健施設事業特別会計予算について 

議案第２８号 令和７年度美瑛町白金泉源事業特別会計予算について 

議案第２９号 令和７年度美瑛町水道事業会計予算について 

議案第３０号 令和７年度美瑛町公共下水道事業会計予算について 

議案第３１号 令和７年度美瑛町水力発電事業会計予算について 

議案第３２号 令和７年度美瑛町立病院事業会計予算について 
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○出席委員（１２名） 

１番  武 田 信 玄 委員 

２番  桑 谷   覺 委員 

３番  京 屋 愛 子 委員 

４番  興 梠 勝 也 委員 

５番  保 田   仁 委員 

６番  青 田 知 史 委員 

７番  白 石 久 代 委員 

８番  坂 田 昌 則 委員 

１０番  八 木 幹 男 委員 

１１番  谷 本 憲 一 委員 

１２番  山 本 賢 一 委員 

１３番  高 田 紀 子 委員 

 

○欠席委員（０名） 
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○出席説明員 

町 長   

副 町 長   

会 計 管 理 者   

総 務 課 長  

まちづくり推進課長  

地域みらい創造室長   

税 務 課 長  

住 民 生 活 課 長  

保 健 福 祉 課 長  

子ども・子育て支援室長  

商工観光交流課長  

文化スポーツ課長  

ジオパーク推進室長  

農 林 課 長   

建 設 水 道 課 長  

水 道 整 備 室 長  

町立病院事務局長  

総 務 課 課 長 補 佐  

総 務 課 課 長 補 佐  

 

教 育 長  

管 理 課 長  

図 書 館 長  

 

農 業 委 員 会 会 長  

農業委員会事務局長  

 

代 表 監 査 委 員  
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○書記 

事 務 局 長  

次 長  
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午後１時００分 開会 

○事務局長 事務局からご案内いたします。予算審査特別委員会設置後初めての委員会でありま

す。委員長が選出されるまでの間、美瑛町議会委員会条例第７条第２項の規定により、年長委

員が臨時に委員長の職務を行うことになっております。したがいまして、武田信玄委員が臨時

委員長の職務を行うことになります。武田委員、委員長席へお願いいたします。 

（１番 武田信玄臨時委員長 委員長席に着席） 

 

開会挨拶 

 

○臨時委員長（武田信玄議員） それでは、美瑛町議会委員会条例の規定により、委員長が決ま

るまでの間、臨時委員長を務めますので、よろしくお願いします。 

 

開会宣告 

 

○臨時委員長（武田信玄議員） ただいまから、令和７年度美瑛町議会予算審査特別委員会を開

会します。ただいまの委員数は、１２人であります。 

 

委員長の互選 

 

○臨時委員長（武田信玄議員） これから、委員長の互選を行いたいと思います。 

 お諮りします。委員長の互選は、指名推選の方法により行いたいと思います。ご異議ありま

せんか。 

（「なし」の声） 

異議なしと認めます。したがって、委員長の互選は、指名推選の方法により行うことに決定

しました。 

お諮りいたします。委員長の指名推選は、臨時委員長において行いたいと思います。ご異議

ございませんか。 

（「なし」の声） 

異議なしと認めます。したがって、委員長は、臨時委員長が指名推選することに決定しまし

た。 

美瑛町議会運営に係わる申合せ事項によると、予算審査特別委員会は、各常任委員会の委員

長が交代で当たることになっています。今回は２年目であり、産業経済常任委員会にお願いし

たいと思います。委員長に山本賢一委員を指名します。 
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お諮りします。ただいま、臨時委員長が指名しました、山本賢一委員を委員長とすることに、

ご異議ありませんか。 

（「なし」の声） 

異議なしと認めます。したがって、山本賢一委員が、令和７年度美瑛町議会予算審査特別委

員会委員長に決定しました。 

委員長が決定しましたので、山本賢一委員長、委員長席にお着き願います。 

（山本賢一委員長 委員長席に着席） 

 

委員長挨拶 

 

○委員長（山本賢一議員） それでは、一言ご挨拶を申し上げます。この度、予算審査特別委員

会の委員長にご指名を頂き、大変光栄に存じます。令和７年度の当初予算は、全会計で約１４

６億円を超える予算であります。現在、我が国の経済は、コロナ禍の回復を見られる一方、食

料品等高騰が続いており、生活を圧迫しております。本町においても、町民生活や社会経済活

動に大きな影響が生じています。町民の安全・安心な暮らしを守り、町の持続的発展を図るた

め、町政執行に必要な予算として、令和７年度予算が提案されました。各委員の皆さまには、

健全な審査をしていただき、町民のためになるような予算審査にしていきたいと思っています

ので、どうぞよろしくお願いをいたします。 

 

副委員長互選 

 

○委員長（山本賢一議員） これから、委員長の互選を行います。 

お諮りします。副委員長の互選は指名推選の方法により行いたいと思います。ご異議ありま

せんか。 

（「なし」の声） 

異議なしと認めます。したがって、副委員長の互選は指名推選の方法により行うことに決定

いたしました。 

お諮りいたします。副委員長の指名推薦は委員長が指名したいと思います。ご異議ありませ

んか。 

（「なし」の声） 

異議なしと認めます。したがって、副委員長の指名推薦は委員長が指名することに決定いた

しました。 

お諮りいたします。副委員長に保田仁委員を指名いたします。ただいまの指名にご異議あり
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ませんか。 

（「なし」の声） 

異議なしと認めます。したがって、保田仁委員が令和７年度美瑛町議会予算審査特別委員会

副委員長に決定いたしました。 

 

小委員会の設置 

 

○委員長（山本賢一議員） 当委員会に付託されました案件は、７案件で重要な案件ばかりであ

ります。したがって、委員会の運営を円滑に進めるため、委員長の諮問機関的な小委員会を設

置したいと思います。 

お諮りします。当委員会に小委員会を設置し、審査に遺漏のないよう取り進めていきたいと

思います。ご異議ありませんか。 

（「なし」の声） 

異議なしと認め、したがって、当委員会に小委員会を設置することに決定いたしました。 

お諮りいたします。小委員会の構成及び委員の選任方法については、委員長が行うことにし

たいと思います。ご異議ありませんか。 

（「なし」の声） 

異議なしと認め、したがって、小委員会の構成及び委員の選任方法については、委員長が行

うことに決定しました。 

お諮りします。小委員会の構成人員は４人とし、委員の選任方法は指名推選とし、指名は委

員長がしたいと思います。ご異議ありませんか。 

（「なし」の声） 

異議なしと認め、したがって、小委員会の人数は４人とし、委員長が指名することに決定い

たしました。 

お諮りいたします。小委員会の委員に、令和７年度美瑛町議会予算審査特別委員会の正副委

員長と次の方を指名します。１０番、八木幹男委員。１３番、高田紀子委員。ただいまの小委

員会委員の指名にご異議ありませんか。 

（「なし」の声） 

異議なしと認めます。したがって、小委員会の委員に、令和７年度美瑛町議会予算審査特別

委員会の正副委員長と、１０番、八木幹男委員、１３番高田紀子委員が決定しました。 

これから小委員会を開き、令和７年度美瑛町議会予算審査特別委員会の審査方法及び審査日

程等を協議したいと思います。 

しばらく休憩いたします。小委員会の方は第１委員会室へお集まりください。 
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休憩宣言（午後３時２９分） 

再開宣言（午後３時３２分） 

○委員長（山本賢一議員） 休憩前に引き続き、委員会を再開いたします。まず、委員会の進め

方について、あらかじめご理解を得たいと思います。小委員会で審査方針及び審査日程等につ

いて協議した結果、お手元に配付してあります。読んで頂き補充する点がありましたら発言を

してください。また、資料が必要な場合は、先に議長名により通告のとおり、明日２８日正午

までにご提出願います。発言はありませんか。 

（「なし」の声） 

それでは、このような方式で進めてまいりたいと思います。なお、資料請求が期限が過ぎま

すと、審査中に資料が間に合わない場合があります。予算審査のための資料要求でありますの

で、期限の厳守をお願いします。また、やむなく日程の繰上げ、時間の延長等、日程に変更が

生じる場合が考えられます。説明員の皆様には大変恐縮でありますが、ご協力をお願いをいた

します。 

 

閉会宣告 

 

○委員長（山本賢一議員） お諮りいたします。本日の委員会はこれで閉会したいと思います。

ご異議ありませんか。 

（「なし」の声） 

異議なしと認め、したがって、本日はこれで閉会することに決定しました。本日はこれで閉

会いたします。 

午後１時１６分 閉会 


